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Tiszasüly Községi Önkormányzatának Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. felhívására benyújtott, 
TOP_PLUSZ-1.1.3-21-JN1-2022-00004 azonosítószámmal nyilvántartott támogatási kérelmét a 
Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága az Európai Regionális 
Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból bruttó 249,87 millió Ft összegű 
vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte. A támogatási összegből az Önkormányzat 
turisztikai fejlesztést kívánt végrehajtani a Tisza partján. A támogatás 100 %-os intenzitású. 

A 249,87 millió forint európai uniós támogatás segítségével az Önkormányzat olyan turisztikai fejlesztést 
kíván megvalósítani a Tisza partján és a településen, amely a horgászat mellett lehetőséget teremt az 
aktív üdülést nyújtó viziturizmus iránt érdeklődők számára a folyó mentén tervezett kiscsónakok 
kikötésére alkalmas fixen telepített úszómű kiépítéssel, melyhez a horgászcsónakok – előre láthatóan 
10 db - csatlakozhatnak, és az úszóműhöz kapcsolódó parti létesítmények kiépítésével a vízi élővilág 
megfigyelésére, megismerésére a szabadidő vízikörnyezetben való eltöltésére a horgász családok 
számára. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg. 

A fejlesztés teljes mértékben illeszkedik a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program PLUSZ 
(TOP PLUSZ) Helyi és térségi turizmusfejlesztés c. pályázati felhívásában (kódszáma: TOP_PLUSZ-
1.1.3-21-JN1) fogalt célokhoz és prioritásokhoz. 
 
A fejlesztés eredményeként a település két kilométer hosszú Tisza partjának egy kb. 100-150 m hosszú 
szakaszának turisztikai fejlesztése valósul meg. Az elhanyagolt terület egyébként kedvező lehetőségeit 
szeretné kihasználni a település. A beruházás a következő elemekből áll: 
1.) Horgászcsónak kikötő kialakítása.  
2.) Az ártéren létesülő sétány és park (közösségi tér) megvalósítása. 
3.) Kiszolgáló épület létesítése. 
 
A projekt célja, hogy a nagy turisztikai potenciállal rendelkező, azonban a látogatók fogadásához 
szükséges infrastruktúrával nem rendelkező Tiszapartot beemelje a környék kiemelt turisztikai attrakciói 
közé, ezáltal a Tiszában rejlő lehetőségek kiaknázása, és a Tisza partjának magasabb szintű 
használata. A fejlesztési javaslatnál elsődleges szempont volt, hogy a beruházás a fenntartható, 
természetközeli, aktív, családbarát turizmus kategóriákba tartozó, továbbá a helyi hagyományokat és 
természeti értékeket bemutató létesítmény legyen. 
 
A projektről bővebb információt a https://www.tiszasuly.hu honlapon olvashatnak. 

A projekt tervezett befejezése: 2025.12.31. 
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